

## Lk. 2,36-41

Volt ott egy **prófétanő** is, Anna, Fánuel leánya, Áser törzséből. Nagyon **előrehaladott korú** volt; csak hét évig élt férjével hajadonkora után, és már **nyolcvannégy éve özvegyasszony** volt. Nem távozott el a templomból, **mert böjtöléssel és imádkozással szolgált éjjel és nappal**. Abban az órában **ő is odaállt**, hálát adott az Istennek, és beszélt róla mindazoknak, akik várták Jeruzsálem megváltását. Miután mindent elvégeztek az Úr törvénye szerint, **visszatértek városukba**, a galileai Názaretbe. A gyermek pedig növekedett és erősödött, megtelt bölcsességgel, és az **Isten kegyelme volt rajta**. Szülei **évenként elmentek** Jeruzsálembe a húsvét ünnepére.

### 1, ANNA SZÁRMAZÁSA

Áser (boldog, szerencsés) Fánuel (Isten megjelenése) Anna (megkegyelmezett, kegyes)

Zilpa, Lea szolgálója másik fiút is szült Jákóbnak. Akkor ezt mondta Lea: Boldog vagyok! Bizony, boldognak mondanak engem a leányok! Ezért nevezte el őt Ásérnak. (1Móz. 30,12-13)

Jákob atyai áldásában:

Ásér kenyere kövér, királyi csemegéket ad. (1Móz. 49,20)

Mózes áldása mielőtt meghalt (5Móz. 33,24):

Ásérna ezt mondta: Áldott a fiak közt Ásér, testvéreinek kedvence, olajban fűrészt lábat.

### 2, ANNA IS

Amikor közeledtek Jeruzsálemhez, és Betfagéba, az Olajfák hegyéhez értek, Jézus elküldött két tanítványt (Mt. 21,1)

Amikor emiatt tanácstalanul álltak, két férfi lépett melléjük fénylő ruhában. (Lk. 24,4)

De még ha ítélek is, igaz az én ítéletem, mert nem egyedül vagyok, hanem én és az Atya, aki elküldött engem. Márpedig a ti törvényetekben is meg van írva, hogy két embernek a tanúságtétele igaz. (Jn. 8,16-17)

### 3, SOHA NEM KÉSŐ SZOLGÁLNI

Azután kitöltöm majd lelkemet minden emberre. Fiaitok és leányaitok prófétálni fognak, véneitek álmokat álmodnak, ifjaitok látomásokat látnak. (Jóel. 3,1)

Az ÚR házában vannak elültetve, ott virulnak Istenünk udvarain. Öreg korban is sarjat hajtanak, dús lombúak és zöldek maradnak, és hirdetik: Igaz az ÚR, kösziklám ő, akiben nincs álnokság! (Zsolt. 92,14-16)

### 4, SZEMÉLYES VESZTESÉG ÉS A KÖZÖSSÉGI ÉLET

A király pedig betakarta az arcát, és hangosan jajgatott a király: Fiam, Absolon, fiam, fiam, Absolon! Akkor Jóáb bement a királyhoz a házba, és ezt mondta: Megszégyenítetted ma minden szolgálodat, akik pedig megmentették az életedet, fiaidnak és leányaidnak az életét, feleségeidnek és másodrangú feleségeidnek az életét. (2Sám. 19,5-6)

### 5, A CSODÁS MOZZANATOK ÉS A MINDENNAPI GYAKORLAT

Ezután eltávozott onnan, és szokása szerint az Olajfák hegyére ment. Követték a tanítványai is. (Lk. 22,39)

Péter és János felment a templomba, a délutáni imádkozás idejére, délután három órára. Arra vittek egy születése óta sánta férfit, akit napról napra letettek a templomnak abba a kapujába, amelyet Ékeskapunak hívtak, hogy alamizsnát kérjen a templomba menőktől. (ApCsel. 3,1-2)